RESOLUTION NO. 3943

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, AUTHORIZING THE SUBMITTAL OF A GRANT APPLICATION TO THE OFFICE OF THE CRIMINAL JUSTICE DIVISION FOR FUNDING UNDER THE RIFLE-RESISTANT BODY ARMOR GRANT PROGRAM; AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE ALL REQUIRED DOCUMENTS ON BEHALF OF THE CITY OF KELLER, TEXAS.

- WHEREAS, the City Council of the City of Keller, Texas finds it in the best interest of the citizens of Keller, that the Rifle-Resistant Body Armor Project be operated for the 2018 Year, and
- WHEREAS, the City Council of the City of Keller, Texas agrees to provide applicable matching funds for the said project as required by the BG-Rifle-Resistant Body Armor Grant Program grant application, and
- WHEREAS, the City Council of Keller, Texas agrees that in the event of loss or misuse of the Office of the Governor funds, the City Council assures that the funds will be returned to the Office of the Governor in full; and
- WHEREAS, the City Council of Keller, Texas designates the City Manager for the City of Keller as the grantee's authorized official. The authorized official is given the power to apply for, accept, reject, alter or terminate the grant on behalf of the applicant agency.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

- Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.
- Section 2: THAT, the City Council of Keller, Texas approves submission of the grant application for the Rifle-Resistant Body Armor Project to the Office of the Governor; and

1

authorizes the City Manager to execute all required documents.

AND IT IS SO RESOLVED.

Passed by a vote of 7 to 0 on this the 7th day of November, 2017.

CITY OF KELLER, TEXAS

BY:

P.H. McGrail, Mayor

ATTEST:

Kelly Ballard, City Secretary

Approved as to Form and Legality:

L. Stanton Lowry, City Attorney